## Immobile in asta di 113 msup2 con 2 locali e box auto in vendita a Atena Lucana (76.5



Luogo Campania, Atena Lucana

https://www.annuncici.it/x-592512-z

RIFERIMENTO: 2189137

Atena Lucana (Sa) in una traversa della S.S. 19 – Via Nazionale snc:

Piena proprietà di un appartamento ed un locale garage situati all'interno di un complesso immobiliare costituito da vari appartamenti, locali commerciali, locali deposito e locali garage.

Data di vendita 09/07/2024 Offerta minima € 76.570,00

Studio di fattibilità della PRE ASTA

Acquisto tramite asta giudiziaria assistita da Aste Florio. La Società fornisce assistenza legale per tutto l'iter procedurale: • Ricerca immobile in base alle esigenze del cliente • Visita dell'immobile • Studio di fattibilità del mutuo mediante primari istituti bancari convenzionati. • Esame della perizia e della ulteriore documentazione • Assistenza in partecipazione • Post aggiudicazione chiavi in mano, liberazione compresa

Per fissare una consulenza gratuita e non vincolante per avere informazioni sullo svolgimento dell'asta, sulle tempistiche, modalità ed i termini di incarico è possibile chiamare il numero 064 24

L'ESATTEZZA DEI DATI PUBBLICATI SARA' CONFERMATA IN SEDE DI CONSULENZA.







locali box





Immobile in asta di 113 msup2
con 2 ivocali e box auto in
vendita a a Atena Lucana
https://www.annuncici.it/x-592512z limmobile in asta di 113 msup2
con 2 vocali e box auto in
vendita a a Atena Lucana
https://www.annuncici.it/x-592512z 00
Immobile in asta di 113 msup2
con 2 vocali e box auto in
vendita a a Atena Lucana
vendita p a Atena Lucana